
Referat fra Bestyrelsesmøde i ØMF torsdag den 23. Juli 2020: 
 
Tilstede: Morten, Niels, Ronni, Thomas, Lars og Lisbeth. 
 
Dagsorden før mødet: 

1. Arrangere Banens 25 års jubilæum.  
2. Plan for maling af klubhuset.  

 
Niels tilkendegav på mødet, at han havde en del spørgsmål, som han gerne ville have svar på, nu han var 
blevet formand. 
Vi aftalte, at noget kunne vi tage hurtigt på mødet, noget måtte tages op på næste bestyrelsesmøde. Der 
var noget om økonomi, som Niels ønsker at tale med Morten om, på et andet tidspunkt. 
 
Spørgsmål fra Niels: 
 
Forsikring? Hvad er huset forsikret for? 
Der er kun brandforsikring på huset. Står forsikringen mål med, hvad vi ville få, hvis det brænder? Det tager 
vi op på et senere møde, for det skal undersøges. 
 
Hvordan prøves den lyd, som vi må flyve med? 
Her drejer det sig især om Jetfly 
Der blev diskuteret, hvor vi må flyve. 
Der skal passes på, for ingen vil miste pladsen. Vores ejer hører os ikke længere i den grad, som de tidligere 
har gjort. 
Bestyrelsen skal kunne stå inde for lyden. Der skal laves en lytte prøve, som der blev aftalt på det forrige 
bestyrelsesmøde. 
Thomas kalder sammen, når der skal laves en lytteprøve. 
 
Græsstykket - nedlæggelse af det? 
Niels så nogle fordele i, at nedlægge det græsstykke, der er ud for Heli fliserne. Det blev debatteret, men 
det er ikke bare lige til, så det må taget op på et senere møde, der skal allerførst søges tilladelse hos 
udlejeren. 
 
Indendørsudvalg: 
Niels spørger til muligheden for hal tider om vinteren. 
Det er ikke nemt, for vi er ikke prioriteret ret højt, så vi bliver puttet ind, hvor der er plads. 
Vi havde en snak om, at vi kan lægge en indendørs dag i weekenden.  
Vi må have emnet op på et senere tidspunkt, så vi har lagt en plan til det bliver tid til næste forår. 
 
Overblik over certifikater: 
Bestyrelsen indstiller: Tomas og Thomas vil gerne være A kontrollanter og Thomas vil gerne være 
stormodels kontrollant. 
 
Niels vil gerne have skolefly og drone hjemme hos sig. Han vil så medbringe dem og opladede batterier til 
klubaftnerne. 
Senere finder vi ud af, om det skal fortsætte på den måde. 
 



Tomas og jeg henter tingene fra HO og bringer det til pladsen og laver aftale med Niels, så han kan hente 
det. 
 
Punkt til næste møde: 

 Svarer forsikringen til det den skal? I forhold til opbygningen af et nyt hus eller?  
 Græsstykket - nedlæggelse af det? 
 Indendørsflyvning 2021  

 
Banens 25 års jubilæum: 
 
Datoen er sat til lørdag den 8. August 2020.  
Arrangementet starter kl. 11.00 flyvning. Kl. 13.00 er der spisning. 
 
Der skal være tilmelding. 
Gratis for medlemmet betaling for ledsager. 
 
Niels og Thomas klare maden, indbydelse og finder ud af om, der skal købes engangsservice eller folk selv 
skal sørge for det.  
Lars sørger for brunsviger til eftermiddagskaffen, som folk selv medbringer. 
 
Maling af klubhuset: 
 
1500-2500 eks moms. Koster sandblæsningen. 
Vi sætter en dato, så sandblæser han så det passer. 
Malerarbejdet kommer til at være i weekenden den 5. & 6. September. Vi satser på at så mange som muligt 
kan lørdag, hvor der også vil være en frokost til de arbejdende folk. 
 
Køb af maling:  
Lars spørger John, om han vil være specialist og måske endda købe det. Spørger ham, hvad vi skal bruge af 
grej til det. 
 
Der fordeles så der males så meget som muligt. 
 
Lisbeth laver indkaldelse først i august, i uge 32. 
 
Frokost:  
Rugbrød, sild og tre slags pålæg. Æg til sild. Øl og vand. 
Lars har køletaske. 
 
Referent: Lisbeth. 
 


